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DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS


      UNIVERSIDAD DE LOS ANDES

CIRCULAR A TODOS LOS PROFESORES DEL DEPARTAMENTO

Algunas disposiciones de la Universidad y del Departamento
a. Cuando aparezcan nuevas listas, éstas deben leerse en la clase para que los estudiantes se enteren si están o nó inscritos en los cursos. Además, SOLO DEBEN SER ADMITIDOS EN LOS PARCIALES LOS ESTUDIANTES QUE APAREZCAN EN LAS LISTAS. Los profesores NO DEBEN anotar a ningún estudiante en las listas sin consultar con el Departamento, ni permitir que estudiantes NO inscritos presenten parciales.

b. El control del número de cupos permitido en las diferentes secciones es función del Departamento. Los profesores deben abstenerse de "autorizar" cupos extra en sus cursos.

c. Cuando un profesor no pueda dictar una clase debe avisar oportunamente al Departamento para poder reemplazar la clase o avisar a los estudiantes. También les solicito informar al Departamento sobre cambios de hora o salón.

d. En caso de que un estudiante no pueda presentar un parcial o cualquier otra evaluación y tenga excusa justificada, puede repetírsele la evaluación, o repartir el porcentaje correspondiente entre las evaluaciones presentados, a juicio del profesor.

e. Los profesores deben entregar en el Departamento una copia del tema de cada uno de los exámenes parciales, dar a conocer a los estudiantes las calificaciones y anotarlas en las listas de la secretaría dentro de los ocho días siguientes a la presentación del examen. Además el 30% de la nota final debe entregarse antes de la fecha límite para retiros.

f. No deben hacerse arreglos verbales con alumnos. En especial, no están permitidos los arreglos del tipo: "figuro en la lista de la sección A, pero asisto y presento exámenes en la sección B". Esto puede ser y ha sido fuente de problemas.
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